

Міністерство освіти і науки України
Харківський національний автомобільно-
дорожній університет (ХАДІ)

а також наші партнери

Харківський національний економічний уні-
верситет ім. С.Кузнеця
Харківський національний університет ім.
В.Н.Каразіна



10 квітня 2015 р.

**III Всеукраїнській науково-практичній ін-
тернет-конференції студентів і молодих
учених**

**«Актуальні економіко-правові про-
блеми розвитку суб'єктів господарю-
вання в Україні: теоретичні й прак-
тичні аспекти»**

**Харків, 2015
Україна**

Шановні колеги!

Запрошуємо вас взяти участь у **III Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції студентів і молодих учених «Актуальні економіко-правові проблеми розвитку суб'єктів господарювання в Україні: теоретичні й практичні аспекти»**, що відбу-
деться **10 квітня 2015 р** на базі **Харківського національного автомобільно-дорожнього університету**
Основні напрямки роботи конференції

(секції)

1. Захист прав суб'єктів господарювання в сфері інтелектуальної власності
2. Правове регулювання діяльності суб'єктів господарювання в Україні.
3. Правове забезпечення діяльності транспортних підприємств в Україні.
4. Ринок праці та соціально політика держави: правові аспекти
5. Загально - наукові проблеми та національний досвід розвитку суб'єктів господарювання в Україні
6. Мікроекономічний аналіз розвитку суб'єктів економіки .
7. Макроекономічне модулювання (регулювання) розвитку економічної системи України.

Конференція зареєстрована в Українському інституті науково-технічної і економічної інформації (УкрІНТЕІ).

Оргкомітет конференції

Туренко Анатолій Миколайович, д.т.н., професор, ректор ХНАДУ, голова організаційного комітету конференції;

Богомолів Віктор Олександрович, д.т.н., професор, заступник ректора з науковій роботі ХНАДУ, заступник голови організаційного комітету конференції;

Дмитрієв Ілля Андрійович, д.е.н., професор, декан факультету управління та бізнесу, завідувач кафедри економіки підприємства ХНАДУ, заступник голови організаційного комітету конференції;

Маліков Володимир Васильович, д.н. з держуправління, професор, завідувач кафедри обліку і аудиту ХНАДУ, заступник голови організаційного комітету конференції;

Шершенюк Олена Миколаївна, к.е.н., доцент, завідувач кафедри економічної теорії та права ХНАДУ;

Сергієнко Валерій Вікторович, к.ю.н., професор, завідувач кафедри правового регулювання економіки ХНЕУ ім. С.Кузнеця;

Гасім Саллах, к.е.н., доцент кафедри міжнародних економічних відносин ХНУ ім. В.Н.Каразіна.

Єрофєєнко Лариса Василівна, к.ю.н., доцент кафедри економічної теорії та права ХНАДУ, відповідальний секретар конференції.

Офіційні мови роботи конференції - українська, російська та англійська.

УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ

До участі у роботі конференції запрошуються студенти, аспіранти, пошукувачі та молоді вчені.

Для участі в конференції до **01 квітня 2015 р.** необхідно відправити тези оформлені відповідно до вимог.

Усі матеріали подаються окремими файлами на електронну адресу econ_teor@khadi.kharkov.ua
Оргкомітет конференції планує розмішувати доповіді на web-сторінці за адресою:

<http://files.khadi.kharkov.ua/upravlinnya-ta-biznesu/ekonomichnoji-teoriji-ta-prava/itemlist/category/161-inshi-materiali-et.html>

Правила оформлення матеріалів

Для розміщення в збірнику матеріалів конференції учасникам конференції необхідно надати тези доповідей обсягом **не більше 2 сторінок формату А4.**

Максимальна кількість авторів однієї доповіді – дві особи.

Тези доповіді надсилаються в електронному вигляді, формат А4, текст набирається у редакторі формату MS Word:

1. Текст набору Times New Roman, розмір шрифту 14 пт, міжстроковий інтервал – одинарний. Поля з усіх сторін по 2,0 см. Абзац - 1 см.

2. Файли назвати прізвищем автора (наприклад: Іванов,тези).

3. Угорі посередині заголовними літерами пишеться назва доповіді. На один інтервал нижче праворуч звичайним шрифтом пишуться прізвище й ініціали автора, відразу під якими праворуч пишеться повна назва вищого навчального закладу, у якому працює або навчається автор, якщо є науковий керівник, тоді ПІБ та вчена ступінь керівника. На один інтервал нижче вказується номер та назва секції. Далі на рядок нижче безпосередній текст доповіді.

Тези доповідей, оформлені не за вищезазначеними правилами прийматися до друку не будуть!

За зміст тез відповідальність несуть автори.

Скачати збірник можна буде через тиждень після закінчення роботи конференції за адресою <http://files.khadi.kharkov.ua/upravlinnya-ta-biznesu/ekonomichnoji-teoriji-ta-prava/itemlist/category/161-inshi-materiali-et.html>

biznesu/ekonomichnoji-teoriji-ta-prava/itemlist/category/161-inshi-materiali-et.html

Зразок оформлення тез:

Назва статті (великими літерами)

ПІБ автора

за зразком І.І. Іванов

*Харківський національний автомобільно-дорожній
університет*

Номер секції, назва

Текст статті

(посилання на літературу по тексту у квадратичних
дужках *за зразком* [1, с. 23])

Література (за бажанням автора):

У разі виникнення питань звертайтеся **ЛИШЕ** з 11.00 до 19.00 до **відповідального секретаря конференції Єрофєєнко Лариси Василівни** - к.ю.н., доцента кафедри економічної теорії та права ХНАДУ за тел. 099-717-66-41.